
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 16a Reunião Ordinária da I a Sessão 
Legislativa da 48a Legislatura da Câmara 
Municipal do Bonito, realizada em 18 de 
maio de 2023.

Aos os 18 dias do mês de maio de 2023 às 9:00 horas, teve lugar a 16a 
Reunião Ordinária da I a Sessão Legislativa da 48a Legislatura da Camara 
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Adones Ferreira da 
Silva, á qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Barbosa da Silva, João Diniz da Silva, José Roberval dos Santos, Jose 
Marcos da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho, ítalo Damasceno Cabral de 
Andrade, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Givanildo Jose da Silva Junior, 
Andreza Augusta Sobral Pimentel e Anacléa Azevedo de Lima. Os 
Vereadores: Paulo Sérgio da Silva e Divaldo José da Silva tiveram suas 
ausências justificadas. O Sr. Vereador Paulo Sérgio da Silva apresentou 
atestado médico. Aberto os trabalhos O Sr. Presidente em exercício 
Adones Ferreira da Silva, convidou a Sra. Andreza Augusta Sobral Pimentel 
para a sumir a segunda Secretaria. Logo em seguida foi colocado em 
discussão a Ata da Reunião anterior o qual foi aprovada por unammida e. 
Do expediente constou: ofício s/n da Secretaria de Governo em resposta 
do ofício n231/2023, ofício n2ll/2023 da Secretaria de Governo em 
resposta ao ofício n235/2023, ofício n213/2023 da Secretaria de Governo 
em resposta ao ofício n208/2023, ofício n214/2023, ofício n215/2023 em 
resposta do Ofício n2007/2023, ofício n216/2023 em resposta ao oficio n2 
26/2023 Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva, 
solicitando ao Sr. Prefeito e Secretário de Obras para que seja construído 
o calçamento do acesso a escola e posto de saúde da Colônia Rio Bonito. 
Requerimento de autoria da Sra . Vereadora Anacléa Azevedo de Lima, 
solicitando ao Sr. Prefeito e Secretaria de Educação que através o 
departamento de cultura, que seja encaminhado a esta Casa Legislativa o 
Plano de Ação da Lei complementar n2 195/22, que direciona R$3,86
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bilhões do superávit financeiro do Fundo Nacional de Cultura (FNC). 
Requerimento da Sra. Vereadora Maria das Graças Babosa da Silva, 
Solicitando ao Sr. Prefeito e Secretário de Obras que seja feito a ponte de 
Capim de Cheiro, a mesma foi destinada na Emenda Impositiva da 
referida Vereadora. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José 
Flolanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Aplauso aos policiais: Lucas 
Emanoel dos Santos, Adreilson José dos Santos, pelo desempenho e 
trabalho que vem desenvolvendo em nossa cidade, como também os 
policiais Paulo Sérgio da Silva e Renan Eduardo da Silva. Requerimento de 
autoria dos Srs. Vereadores: Adones ferreira da Silva, Andreza Augusta 
Sobral Pimentel, José Marcos da Silva, José Roberval dos Santos, Givanildo 
José da Silva Júnior, Divaldo José da Silva, ítalo Damasceno Cabral de 
Andrade e José Holanda Cavalcanti Filho; dando um Voto de Aplauso a 
conselheira do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco Dra. Tereza 
Duere, pelo relevantes serviços prestados ao Estado de Pernambuco. 
Requerimento de Repúdio de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva, 
dando um Voto de Repúdio a atitude do Sr. Prefeito Gustavo Adolfo em 
rejeitar as Emendas Impositivas apresentada por esta Casa. Prosseguindo 
com os trabalhos o Sr. Presidente convidou o Sr. José Marcos da Silva para 
justificar o seu Requerimento o qual foi colocado em discussão e 
posterior votação, sendo aprovado por unanimidade com um adendo do 
Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior, para que seja feito o 
calçamento da rua Campo, sendo o mesmo subscrito pela Sra. Vereadora 
Maria das Graças Barbosa da Silva; continuando o mesmo Vereador 
justificou o segundo Requerimento que da um Voto de Aplauso, sendo o 
mesmo colocado em discussão e posterior votação o qual foi aprovado 
por unanimidade. Prosseguido usou da palavra o Sr. Vereador José 
Holanda Cavalcanti Filho; para justificar o seu Requerimento dando um 
Voto de Aplauso a polícia, o mesmo foi colocado em discussão e posterior
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votação, sendo aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 
Vereadores presente, o mesmo justificou seu segundo Requerimento, o 
qual foi colocado em discussão e posterior votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Fez uso da palavra a Sra. Vereadora Anacléa Azevedo de 
Lima; para justifica o seu Requerimento, o qual foi colocado em discussão 
posterior votação o qual foi aprovado por unanimidade e subscrito pela 
Sra. Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva. Prosseguido fez uso da 
palavra a Sra. Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; para justificar 
o seu Requerimento, sendo colocado em discussão e posterior votação; 
usando da palavra o Sr. Vereador João Diniz da Silva, falando que o 
Requerimento da Sra . Vereadora que solicita que seja feito a ponte da 
região de Capim de Cheiro, foi solicitada pela Sra. Vereadora na Emenda 
Impositiva e que o Prefeito rejeitou; logo em seguida foi aprovado o 
referido Requerimento por unanimidade e subscrito pelo Sr. Vereador 
Givanildo José da Silva Júnior e Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho. 
Prosseguindo com os trabalhos, foi facultada a palavra ao Sr. Vereador 
João Diniz da Silva; para justificar seu Requerimento dando um Voto de 
Repúdio a atitude do Sr. Prefeito Gustavo Adolfo por rejeitar as Emendas 
Impositiva aprovada por esta Casa Legislativa, as quais tendem a 
beneficiar muito a população bonitense. Não havendo mais quem 
quisesse fazer uso da palavra o Sr. Presidente encerrou a Reunião e 
marcou a próxima para o dia 25 de maio de62023 às 9:00 horas. Para 
constar, eu, Irinete Ĵar r̂ei a presente At;
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